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 Elbląg, dnia 19.04.2023 r. 

 

 

 

 

Wykonawcy uczestniczący  

w postępowaniu 

 

Numer ogłoszenia: 2023/BZP 00129803/01 z dnia 10 marca 2023 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym                                  

na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych na „Termomodernizacja wraz z rozbudową 

i przebudową budynków Zespołu Szkół w Pasłęku Elbląskiego.”. 

 

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 

Zamawiający zawiadamia, że w dniach:  18.04.2023 r. wpłynęły wnioski od potencjalnych Wykonawców z 

prośbą o wyjaśnienie do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający 

działając                         na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2022, 

poz. 1710 z późn. zm.), udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1:                                                                                                                                                                                                           

Czy dach nad aulą starego skrzydła jest przewidziany do ocieplenia styropianem . Jeśli tak to czy została  

przewidziana kolizja podstawa nadajników telekomunikacyjnych. W zał fot). 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1:                                                                                                                                                                                                           

Dach nad aulą jest przewidziany do ocieplenia styropianem. Jeżeli w trakcie robót budowlanych,                               

z uwagi na wielkość prześwitu pod konstrukcją wsporczą masztu, która będzie powodowała 

ograniczenie w wykonaniu warstwy ocieplanie o wymaganej grubości, wystąpi konieczność 

zmniejszenia wymaganej grubości ocieplenia w strefie pod poziomymi elementami konstrukcji 

wsporczej masztu, to należy przewidzieć zmniejszenie wysokości styropianu. W takim przypadku 

należy zamontować pas styropianu w postaci klinów w taki sposób, aby został zachowany spadek 

dachu, umożliwiający grawitacyjny odpływ wody pomimo obniżenia grubości styropianu.  

W przedmiarze branży budowlanej (Zadanie A) poz. 2.38 przewidziano obróbki dekarskie elementów 

masztu kolidującego z dociepleniem stropodachu.  W tej pozycji należy uwzględnić  wszystkie koszty 

robót budowlanych koniecznych do wykonania obróbek dekarskich oraz blacharskich (jeżeli 

wykonawca uzna wykonanie takich obróbek za konieczne) na elementach podstawy konstrukcji 

wsporczej masztu.  

 

Pytanie nr 2:                                                                                                                                                                                                           

Czy istniejącą drabinę na dach starego skrzydła należy przełożyć w inne miejsce czy należy 

zamontować i skalkulować inną drabinę spełniającą przepisy techniczne.  

 

Odpowiedź na pytanie nr 2:                                                                                                                                                                                                           

Z uwagi na fakt, że istniejącą drabina stanowi element instalacji masztu antenowego operatora                            

T-mobile, należy ją zdemontować i zamontować w nowej lokalizacji po wcześniejszym potwierdzeniu 

nowej lokalizacji drabiny przez operatora.  
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Pytanie nr 3:                                                                                                                                                                                                           

Jak należy rozumieć zapisy w przedmiarach robót różnicowych punktów dotyczących robót 

malarskich 1.45, 1.46, 1.47 ,1.48, 1,49 , 8.1, 8,.2, 8.3 ,8.4 ze swoimi odpowiednikami w przedmiarze 

opisanym jako załącznik nr ZA5DB8 branża budowlana .Pozycje te są identyczne i określają nakłady 

po kilka tysięcy m2 .Czy roboty te nie wchodzą w zakres zamówienia?. Pozycje te stanowią znaczny 

udział w kosztach inwestycji. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3:                                                                                                                                                                                                           

Malowanie całości ścian i sufitów wnętrza szkoły zostało ujęte w przedmiarze Zadania C w pozycji 2.8 

przedmiaru branży budowlanej. Zakres projektu ujęty w Zadaniu A dotyczył tego samego obiektu i był 

wykonany wcześniej niż projekt opisany w zadaniu C i także przewidywał roboty malarskie wnętrza 

szkoły jednak w zmniejszonym zakresie.  Aby nakłady się nie dublowały wykonawca powinien 

wycenić roboty budowlane w zakresie malowania i szpachlowania ścian, zawarte wyłącznie w 

zadaniu C. W celu uporządkowania dokumentacji wykonano przedmiar różnicowy, w którym odjęto 

roboty malarskie zawarte w zadaniu A. Roboty określone w przedmiarze różnicowym nie wchodzą w 

zakres inwestycji. Należy je wycenić  i odjąć od ostatecznej sumy oferty.  
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